11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.03.2024 21:50:23

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.03.2024 22:52:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315464/answer/315465




Be3 04HOT0 0CMOTpPa OTBETUTH BaM Ha Bompoc HeBO3MOKHO. OOpaTuTeCh K Bpayy ypoJIory Ha OYHEIH
npueM. Bl Takke MoxkeTe chaenaTh ¢poTtorpaduio npobieMHOro MecTo B GOKyce U Jydllle C
HECKOJIBKUX PaKypCOB ¥ MpHCaTh HaM. [TocTapaeMcsi TOMOYb COBETOM.



